
~

Vážení čtenáři,

s blížícím se koncem roku se naše myšlenky pomalu ubírají ke svátečnímu klidu. Prosinec je obdobím,
kdy se ohlížíme za tím, co nám rok přinesl, a zároveň plánujeme, co bychom chtěli uskutečnit v roce
nadcházejícím. Toto vydání je tradičním ohlédnutím za děním v naší obci, a zároveň poděkováním všem,
kdo se aktivně podílejí na jejím životě.

Každý Váš příspěvek, zpráva či fotografie jsou pro náš zpravodaj cenné a těší nás, že se stále najdou ti,
kteří mají chuť sdílet své zážitky a úspěchy.

Přejeme Vám všem klidné adventní dny, radostné Vánoce plné pohody a zdraví, a úspěšný vstup
do nového roku 2025! Děkujeme, že tvoříte Koclířovský zpravodaj s námi.

~ za redakční radu Ing. Jana Lacková

V tomto čísle Zpravodaje:
● Slova od starosty
● SK FC Koclířov
● MAS Svitava - možnosti dotací
● Úřad práce - projekt Outplacement
● Cyklovýlet 2024
● Plánované akce SDH Koclířov
● Společenská kronika
● Vítání občánků
● Beseda pro starší a dříve narozené

● MŠ Koclířov
● Zahrádkářův rok
● Hubertova jízda
● Jezdecká sezóna
● Mažoretky
● Okénko z farnosti a ČM Fatimy
● Pozvánka na Punčobraní
● Mikulášská besídka
● Fotogalerie
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Slova od starosty
Vážení spoluobčané,

rok 2024 je téměř u konce a člověk se dívá zpět, co se zvládlo, co ne a co naplánovat v roce 2025. Rok
2024 byl náročný a rok 2025 bude ještě více. Sami můžeme posoudit a udělat si vlastní postoj.

10. 12. 2024 máme poslední zasedání zastupitelstva obce, kde mezi významné body bude určitě patřit
rozpočet pro rok 2025 a cyklostezka Svitavy – Koclířov. Na cyklostezku máme připraveny všechny
potřebné smlouvy, které potřebujeme schválit v zastupitelstvu mezi námi a městem Svitavy. Svitavští
zastupitelé to budou mít na jednání den před námi, a to je 9. 12. 2024. Poté se bude celá zakázka
soutěžit podle zákona o veřejných zakázkách a budeme znát cenu. Naši část cyklostezky budeme
financovat úvěrem, který bude na dva roky, a po dílčím proplácení faktur během realizace stavby se tyto
proplacené peníze budou dávat hned zpět na umořování úvěru. Cílem je v dubnu 2025 začít stavět.
Na cyklostezku čekáme dlouhé roky a bude velkým přínosem pro naši obec.

Zimní údržba místních komunikací bude opět probíhat podle plánu zimní údržby. Prosím, buďte
trpěliví. Někteří se bojíte jet po cestě, kde leží 5 cm sněhu, a byly to někdy nepříjemné telefonáty,
co jsem řešil já nebo kolegové z údržby. Snažíme se, jak to jde. Nikdy nejde mít všechno prohrnuté
hned. Vždy ale nasadíme všechny lidi a stroje, co máme k dispozici, aby byly cesty ošetřené
co nejrychleji.

Děkuji Vám všem za podporu a práci. Staráte se hezky o své domy, zahrady. Obec až na pár vyjímek
vypadá moc hezky. Děkuji zaměstnancům obce, zastupitelům.

Přeji všem krásné Vánoce, prožijte je v rodinném kruhu v dobré náladě plné lásky. Do nového roku přeji
hodně zdraví a štěstí.

~ Jiří Tesař

Sportovní klub FC Koclířov, z.s.
Vážení sportovní přátelé,
máme za sebou podzimní část v soutěži mužů a starších žáků. Historicky po znovuobnovení velkého
mužského fotbalu v roce 2014 se nám podařilo po podzimní části vybojovat první místo v tabulce.
Je to úspěch pro náš celý klub, a poděkování patří všem co se přičinili. Víme, že jaro bude hodně
náročné, a Němčice i Radiměř budou s námi bojovat o celkové prvenství a postup do okresu.
V soutěži starších žáků se nám moc nedaří. Po podzimní části jsme poslední na osmém místě, podařilo
se získat pouhé tři body za výhru ve Vendolí. Doplácíme na věkovou propast mezi hráči a týmy, kde nám
hrají žáci o 2-4 roky mladší a v zápasech je to hodně znát. Hlavně, že se děti hýbou a nesedí doma
u počítačů.
Od ledna nám začne neoblíbená zimní příprava. Všem nám prospěl nový trávník, hra je úplně jiná. Hráči
si už nestěžují, že je bolí nohy, za podzim nebyl jediný výron kotníku, nehrozí ty typy zranění, co jsme
zažívali ještě vloni. Za to moc děkujeme všem, co pomohli.
Největší poděkování patří naší obci, NSA, sponzorům, obci Opatovec za poskytnutý azyl a obci
Kamenná Horka, kde jsme odehráli na jaře dvě utkání a místní občané v obou obcích byli velmi rádi.
Přejeme Vám všem krásné Vánoce a mnoho zdraví a štěstí v roce 2025.
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MAS Svitava představuje dotaci OPRAV DŮM PO BABIČCE

Místní akční skupina Svitava Vám bezplatně pomáhá s dotacemi na energetické úspory
v domácnostech. Jednou z nich je i dotace Oprav dům po babičce (ODPB) (program NZÚ) určená
pro komplexní zlepšení energetické náročnosti rodinných domů a využívání obnovitelných zdrojů
energie.

Je důležité nejdříve objasnit vyskytující se mýtus ohledně předmětu podpory. Rodinný dům, který
se chystáte rekonstruovat, nemusí být nutně zděděnou nemovitostí. Název programu má směřovat
na záměr rekonstruovat starší objekt (stavební povolení před r. 2013) namísto výstavby nového domu
na zelené louce. Na druhou stranu je v rámci dotace možné mj. starý dům zbourat a na jeho půdorysu (či
jeho části) postavit dům nový.

Pro vstup do programu ODPB je nezbytné komplexní zateplení nemovitosti, které je klíčové
pro dosažení požadovaných energetických úspor (např. výměna oken, dveří, zateplení budovy,
střechy, podlah…). Při splnění optimálního zateplení můžete žádat také o finanční podporu na níže
uvedené:

Finanční podporu (max. 50 % nákladů) je možné získat předem formou zálohy. Tato dotace s sebou
přináší specifické podmínky.

Žadatel musí být ekonomicky aktivní, být majitelem objektu, mít zde trvalý pobyt a užívat objekt
k bydlení od podání žádosti až po dobu 10 let od doložení realizace. Povinnost trvalého pobytu platí
pro všechny členy domácnosti (vyjma dětí opouštějících rodinné hnízdo). Výjimka je stanovená
pro rodinné rekreace, kde vzniká povinnost trvalého pobytu až od dokončení realizace.

Od 1.6.2024 se zmírnila podmínka majetkového testu, nyní může celá domácnost žadatele vlastnit
1 další nemovitost určenou pro bydlení.

Pro bezplatné konzultace a pomoc s dotací nás neváhejte kontaktovat na tel.: 725 163 416;
mail: bobkova@massvitava.cz.

~ za tým MAS Svitava
Mgr. Barbora Bobková,
Energetická koordinátorka

mailto:bobkova@massvitava.cz
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Jste nucení ukončit pracovní poměr? Hrozí, že Vás firma propustí? Obdrželi jste výpověď? Končí Vám
smlouva na dobu určitou? Nevíte co dál, jak řešit těžkou životní situaci a potřebujete finanční a odbornou
podporu a pomoc?

Nabízíme pomoc v projektu OUTPLACEMENT II …

Klientům nabízíme:

● individuální přístup
● kariérové poradenství
● možnost dalšího odborného vzdělávání:

○ 50 000 Kč na profesní a odborné rekvalifikace a vzdělávací kurzy
○ 50 000 Kč na digitální vzdělávání

● aktivní pomoc při hledání zaměstnání
● příspěvek na vytvořené pracovní místo u nového zaměstnavatele
● úhradu výdajů souvisejících s účastí v projektu (cestovné, lékařské prohlídky apod.)

Zaměstnavatelům nabízíme:

● mobilní tým Úřadu práce ČR na pracovišti zaměstnavatele
● zprostředkování výběrových řízení
● příspěvek na mzdy nových zaměstnanců, a to max. 15 tisíc Kč měsíčně po dobu 9 měsíců
● pomoc s naplánováním rekvalifikací a vzděláváním zaměstnanců
● příspěvek na vzdělávání zaměstnanců a zároveň příspěvek na mzdy zaměstnanců po dobu

účasti na vzdělávání

Jak na to?

Zaevidujte se na Úřadu práce ČR jako zájemce o zaměstnání (ZoZ) ještě před skončením pracovního
poměru a vstupte do projektu OUTPLACEMENT II. S evidencí a vstupem do projektu Vám pomohou
pracovníci Úřadu práce ČR.

Kde se dozvíte více informací

Na nejbližším kontaktním pracovišti ÚP ČR: Svitavy, Ing. R. Tomšíčková, T: 950 163 442
Na webových stránkách ÚP ČR https://www.uradprace.cz/
Call centrum ÚP ČR – bezplatná linka 800 77 99 00, callcentrum@uradprace.cz
Pro dotazy můžete využít e-mailovou adresu OUT@uradprace.cz
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Cyklovýlet 2024

V Koclířově se 21. září konal cyklovýlet, který přilákal několik nadšenců, kteří chtěli objevit okolní krajinu
z pohodlí svých bicyklů. Akci pořádali místní hasiči a byla určena pro malé i velké, mladší i ty starší.
Trasa vedla malebnou přírodou, která nabídla krásné výhledy na okolní kopce a lesy, následně nás
dovedla až k větrné elektrárně Anenská Studánka, kde si každý mohl opéct buřta či klobásu a nabít
energii na šlapání kupředu. Snad největší zážitek pro každého byl, když jsme se dostali na lesní
cestu-necestu, která na nás nastražila překážky, ale to nás však nezastavilo a se vzájemnou pomocí
jsme se z lesa dostali v pořádku ven. Pak už jsme v poklidu šlapali k cíli, kde na nás čekaly jako odměna
za vytrvalost a sílu všelijaké dobroty, včetně chutného prasátka.
Byl to krásný den, kde si každý užil pohyb na čerstvém vzduchu s vůní zážitků a radosti.

~ za SDH Koclířov Lucie Štantejská

Odpoledne SDH s dětmi z MŠ Koclířov
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Společenská kronika

Na přelomu roku přejeme k jubilejním narozeninám
těmto občanům Koclířova.
Ať máte i v dalších letech mnoho štěstí, pevné zdraví
a samé životní radosti.

PROSINEC LEDEN

Brhelová Jitka Pražák Jaroslav
Krejčová Marie Konečný Pavel
Kopečný Jaroslav Fedrsel Pavel
Králová Ilona Luláková Jana
Augusta Přemysl Pavléková Marie
Rumpíková Anežka Král Vladimír
Veselská Hana Popelka Lubomír
Petkov Jan
Babínský Ludvík
Slavíková Slavěna
Votřel Josef

Přání k 91. narozeninám paní Votřelové,
nejstarší občance Koclířova.

Vítání občánků

Dne 19. 10. 2024 jsme zapsali do kroniky tyto tři děti:

Alexu Winklerovou, Apolenu Polednovou a Martina Pirkla.

Starosta obce Jiří Tesař poblahopřál rodičům a s květinou a penězi na základní potřeby pro dítě popřál
především spoustu štěstí a zdraví celé rodině.
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Beseda pro starší a dříve narozené

V sobotu 16. 11. 2024 jsme se opět po roce sešli v kulturním domě na „Besedě pro starší a dříve
narozené“.
Účast byla opět veliká. Tentokrát se o skvělý program postaraly děti z MŠ a ZŠ Koclířov, Schola Fatima,
mažoretky Violette z Dětřichova a taneční skupina Gamilla Dancers. V průběhu večera se konala hra
o štěstí. Velké poděkování patří firmě Kozák s.r.o. Svitavy, která nám věnovala několik nádherných
dárkových košů. Dále děkujeme fotbalistům a zahrádkářům z Koclířova, manželům Prchalovým, členkám
SPOZu a všem, kteří přispěli. Celkem jsme měli 59 hodnotných cen. K tanci a poslechu zazpíval
Bohumil Kysílko.
Dle ohlasů spoluobčanů se tato beseda vydařila. Jsme rádi, že se tato tradice udržuje.

~ Věra Smolejová

MŠ Koclířov

Jak Jablíčkohraní a Drakiáda ukázaly, že radost není závislá na počasí

Znáte to, plánujete si dokonalý den plný slunce, jablek a běhání
venku, a počasí si mezitím někde na obláčku spokojeně pokyvuje
hlavou: "Haha, to by se vám líbilo!"
Takže když jsme 2. října v naší MŠ chtěli uspořádat
Jablíčkohraní, realita byla poněkud mokřejší. Déšť? Ale prosím
vás – žádná překážka! Plány s jablky na zahradě šly k ledu (tedy
k dešti), ale rychle jsme přešli na plán B. Ve třídě to začalo žít
kreativním blázněním – Podzimníček Jablíčkový vstoupil
na scénu a děti s rodiči vyráběli skřítky z jablek, až to hýřilo
barvami a fantazií. A jablečné záviny? Malí kuchaři
je naservírovali tak dokonale, že by jim Jamie Oliver záviděl
(a naše paní kuchařky? Ty jsou prostě nejlepší!).
O několik dní později, 15. října, byla v plánu Drakiáda – obloha
měla být plná draků, barevné ohňostroje na nebi, prostě
paráda… Jenže vítr se rozhodl dát si den volna. Ani závan,
ani fouknutí. Co teď?



č. 11, 12/2024 KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ strana 8

Vyměnili jsme vítr za pořádnou dávku běhání po hřišti a místo draků vzlétl smích. Příště si toho větříka
pozveme na kávu, aby už neprošvihnul naše létající představení!

A jako bonus? 17. října jsme vzali děti do knihovny, kde nás čekala paní Martinka s programem První
čtení. Děti se ponořily do světa knížek a odnesly si spoustu zážitků i půjčenou knihu na odpolední čtení.
A víte co? I když se nám počasí někdy snaží házet klacky pod nohy, my je s radostí přeskočíme.
A těšíme se, co přinese listopad. Třeba sníh?

Věda nás baví!

Listopad se v naší mateřské škole nesl ve znamení dobrodružství
a objevování – proběhl tu společný projektový den s názvem
„Věda nás baví“. Děti se s nadšením pustily do různých pokusů,
které byly stejně zábavné jako poučné. S octem, citrónem,
barvami a sodou zažily kouzelné chemické reakce,
prozkoumávaly tajemství magnetismu a dokonce jsme si užili
nejen vědu, ale i fascinující podívanou, když jsme pomocí
černého světla osvětlili kaštanové větvičky ve vodě!

A to nebylo všechno! Druhý den jsme s podporou našeho
sponzora MAS SVITAVY vyrazili s dětmi do vzdělávacího
centra Planet Hlinsko. Tam si našli spoustu inspirace a získali
cenné informace o naší planetě, jejím vzniku, půdě, vodě
i vzduchu. A co teprve, když si na vlastní kůži vyzkoušeli, kolik
energie je potřeba na to, aby rozhýbali obří vzdušný mixér! Bylo
to neuvěřitelné!

Na konci měsíce jsme se těšili na besedu o zvířatech, kterou
nám zpestřila paní Jana Lacková se svými Zvířecími zázraky.
Děti zažily opravdu jedinečné okamžiky – viděly, jak obří šneci
„ochutnávají“ naše didaktické pomůcky (naštěstí jen malinko),
měly možnost si na krk dát skutečného živého hada a měly štěstí
i na poslušného holoubka, který se nechal přivolat.

Děkujeme všem, kteří s námi strávili tyto úžasné dny, bylo
to nezapomenutelné! Těšíme se na další shledání v naší školce.
Věda nás opravdu baví a my věříme, že i naše děti to nadšení
sdílejí!

~ za MŠ Koclířov Zuzana Staňková
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Zahrádkářův rok v Koclířově

Výroční členská schůze se tento rok konala 5. 4. 2024. Tento rok byl volební. Volili jsme nové osazení
výboru a kontrolní komise. Zhodnotili jsme zde rok loňský a schválili plán činnosti včetně rozpočtu
na rok 2024.

V dubnu jsme si členy spolku a jejich rodinnými příslušníky, kamarády, známými vyjeli na jarní Floru
Olomouc. Měli jsme krásné počasí a k vidění bylo spoustu zajímavého. V červnu jsme se již tradičně
zúčastnili dětského dne se stanovištěm pro děti. Podzimní zájezd jsme kvůli nepřízni počasí zrušili.

Velkou akcí, kterou náš spolek pořádá, je Okresní výstava ovoce a zeleniny, která se letos konala
5. a 6. října. Na výstavu se přišlo podívat 231 návštěvníků. Vzorky na výstavu poskytly základní
organizace ČZS okresu Svitavy, HD Určice, UKZÚZ Lysice, Farma Truhlářovi z Dolního Újezdu, občané
Koclířova a členové naší ZO ČZS Koclířov. Podle ohlasů se výstava opět velmi líbila a měla velký
úspěch, my si toho moc vážíme, je to odměna za naši snahu a také prezentace našeho spolku.

Děkujeme všem, kteří se přišli na výstavu podívat, všem, kteří nám přispěli do hry o štěstí a také všem,
kteří přispěli i maličkostí na výzdobu. Poděkování patří také Mateřské školce, Základní škole, JK Milan
Beneš, Sportovnímu klubu FC Koclířov, SDH Koclířov, keramickému kroužku, Erice Rumlerové, Valérii
Strnadové a Vašíkovi Kulhanovi za prezentaci jejich činnosti. Touto cestou za ZO děkuji všem
sponzorům: Okrasné školky Strakov-Jan Vavřín – ARS Litomyšl, Zahradnictví Šváb a Zahradnictví
Dvořák – oba Hradec nad Svitavou, Zahradnictví Marcely Poulové Svitavy, Farmě Truhlářovi z Dolního
Újezdu, Pohostinství Ludmily Prchalové, Ladislavu Bršlicovi, Lesy ČR - Svitavy, SAX Svitavy, ČMF
Koclířov, SK FC Koclířov, SDH Koclířov, Obci Koclířov, Marii Vašátkové, občanům Koclířova a členům
ZO. Ženám z Opatovce děkujeme za jejich spolupráci, které svými výrobky z patchworku obohacují
výstavu a pí. Kocourkové ze Svitav se svými paličkovanými výrobky. Osobně bych chtěla poděkovat
všem členům naší organizace, za svůj volný čas, který obětovali pro přípravu této výstavy.

V letošním roce jsme zakoupili nové lavice, stoly, informační paravány a pártystan. Toto vybavení stálo
104.066,- Kč. Přes MAS Svitava, z.s., se nám podařilo získat dotaci ve výši 72.000,- Kč a od obce
Koclířov jsme dostali 30.000,- Kč a zbytek jsme doplatili ze svého. Na lavice a stoly jsme ještě zakoupili
elastické ubrusy. Nové vybavení jste již mohli vidět na okresní výstavě ovoce a zeleniny. Pártystan bude
k vidění na rozsvícení vánočního stromu. Děkuji členům, že tento projekt podpořili.

Do konce roku zbývá ještě pár týdnů, děkuji tímto všem členům za jejich práci ve spolku.

Děkuji všem, kteří nás podporují
a Obci Koclířov za poskytnutí
finančního příspěvku na rok 2024.

Přeji všem příjemné svátky vánoční,
v novém roce hodně štěstí,
spoustu zahradnických úspěchů
a hlavně moc zdraví.

~ za ZO ČZS Koclířov, Eva Veselá



č. 11, 12/2024 KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ strana 10

Obnovení tradice Hubertovy jízdy očima koclířovských koňáků

V naší malebné vsi dne 27. 10. dámy a dívky v sedlech zkušené a na kozlíku zaučené a v doprovodu
svých věrných podkoních vydaly se uctít památku Hubertovu, maje ohledy na choroby, omezení,
zkušenosti a věk svých ořů. Za kožichem liščím je hnaly pudy lovecké a Simona Paclíková stala
se nejlepším lovcem honu letošního. Tímto počinem podařilo se jim vzkřísit tradici v naší již obci
historicky ukotvenou.

Připomeňme jména zvučná, jež se zasloužila o její
vedení, oblibu a košatost. Velké díky Martinovi
Švandovi, který svoji lásku a obdiv k ušlechtilosti
koní šíří kolem sebe dodnes. Země nechť lehká
je Milanu Benešovi, který věnoval převelikou míru
pozornosti a vůle své rozvoji sportu jezdeckého,
a díky němuž dobře zakořenilo jezdectví v našem
údolí. Poslední Hubertova jízda konala se před více
než desítkou let. Účastnilo se jí mnoho odvážných
jezdců a přihlíželo jí mnoho zdejších i přespolních
obdivovatelů. Od těch časů v obci našli svůj domov
další koně a majitelé jejich pocítili touhu zájmy své
sdílet.

V roce letošním sešlo se 12 koní sedlových a jeden v zápřeži. Každý svou kokardu z honu na památku
odnesl si a byl přizván k odpolednímu soudu, a že každý jednal při jízdě, jak nejlépe mohl, nikdo nebyl
trestán za chyby své, skromného moku popil a hlad masem nasytil a s ostatními vydařenou jízdu oslavil.

Již nyní těší se všichni zúčastnění na ročník příští, a účast na něm bude dovolena i přespolním
a obecenstvo z veřejnosti bude oficiálně přizváno.

Ať koně jdou! ~ Míša Cichá, Jeď kočárem!
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Důležitým milníkem letošního roku bylo setkání „koňáků z Koclířova“. Jak jistě víte, náš jezdecký klub
není v obci jediný, kdo se věnuje jezdectví. A protože koňáci táhnou za jeden provaz a jsme jedna velká
parta, po domluvě jsme uspořádali společnou podzimní vyjížďku.
Sešlo se 13 koní a jezdců z Koclířova, včetně Míši Ciché, která koňáky vedla s Daisy zapřaženou
ve voze. Prošli jsme se po louce směrem Vysoké Pole a vraceli se okolo obor k fotovoltaice.
V odpoledních hodinách jsme se pak sešli na posezení v Areálu zdraví, opekli si buřty od Kristýnky
Zemachové a popili vynikající punč, který připravila Míša. Děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli
na organizaci této akce, děkujeme také Obci Koclířov za zapůjčení laviček a hasičům Martinům
Paclíkovým za zajištění bezpečného přejití silnice.

~ Radka Synková, JK Milan Beneš Koclířov

Koně v Koclířově se stávají nedílnou součástí dění v obci: hned
z kraje roku se koně a jezdkyně ze zdejšího JK zúčastnili Tříkrálové
sbírky, pravidelně jste nás mohli potkávat na akcích pro děti,
kde malé i velké vozíme, a Míša Cichá nabízí krásné projížďky
kočárem nejen pro místní. Oživení tradice podzimní Hubertovy jízdy
je dalším krokem k udržování aktivní jezdecké komunity a našeho
spojení s životem v Koclířově.
Naše společná podzimní vyjížďka proběhla v domluveném poklidném
tempu, přizpůsobeném méně zkušeným jezdcům a koním. Celý lot
elegantně vedla Míša s kočárem, zatímco my jsme skupinu uzavírali,
abychom mohli sbírat případné padlé. Všichni koně se nakonec
chovali ukázněně.
Pozitivně mě překvapila divácká podpora při úvodním dekorování
a odstartování jízdy. Někteří diváci a jezdci se tu poprvé v životě
setkali s koněm bez očí - Burák tedy opět splnil i svoji důležitou roli
v osvětě a všem ukázal, že ztráta zraku není žádným
nepřekonatelným handicapem.
Díky všem za tuhle báječnou akci. Příští rok se budeme těšit opět
a ve velkém stylu.

~ Jana Lacková, Naděje pro slepé koně, z.s.
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Jezdecká sezóna

Vážení spoluobčané,

v první řadě bychom Vám rádi popřáli pohodové vánoční
svátky, bohatého Ježíška a příjemný vstup do nového
roku 2025.

V říjnu do našeho týmu přibyl nový koník – mladý
šestiletý I’m Joker, který se bude s Radkou Synkovou
připravovat na závody všestrannosti. Nyní si koníci
užívají pohodu a volnější režim, aby nabrali síly
na následující sezónu. Letos nás ještě čekají parkurové
závody s Lucinkou Oubrechtovou a Símou Paclíkovou,
kdy bychom rádi vyrazili na Suchou u Litomyšle.

Nesmíme také opomenout úspěch Lucinky s Cruyffem, kdy v Dolním
Jelení při říjnových jezdeckých hrách vybojovala na parkurech 40 a 50 cm
dvakrát 1. místo!

Děvčatům přejeme úspěšné ukončení sezony a do nového roku vstup
pravým kopytem.🙂

Obci Koclířov a všem našim příznivcům děkujeme za podporu v letošní
sezoně!

~ Tým JK Milan Beneš Koclířov

Mažoretky

Cit pro rytmus, ladný pohyb hůlky v ruce, týmová spolupráce, hudba a zábava – to vše spojuje
mažoretky.

Pod vedením Editky Prchalové mladší trénují naše koclířovské mažoretky
každou středu od 16:00 do 17:30 v sále Kulturního domu.

Přijímáme nové členky ve věku od 6 let
(horní věková hranice není stanovena).

Zájemci se mohou přijít podívat na pravidelný trénink.

Přijďte si s námi vyzkoušet tento krásný koníček!
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OKÉNKO Z FARNOSTI A ČM FATIMY

NESEM VÁM NOVINY, POSLOUCHEJTE… z koclířovské Fatimy… POZOR DEJTE…
SLYŠTE JE PILNĚ A NEOMYLNĚ, ROZJÍMEJTE…

Velká událost proběhla 13. 11. 2024 ve výroční den svatořečení sv. Anežky České, které bylo právě
před 35 lety součástí ve spojení s pádem Berlínské dny 9. 11. 1989 a následně 17. listopadem darem
svobody také v naší zemi.
Prezident ČR Petr Pavel u této příležitosti udělil nejvyšší státní vyznamenání papeži Janu Pavlu II.
in memoriam. Právě on, Polák z Wadowic Karel Wojtyla, měl velké zásluhy o rozvoj demokracie i v naší
zemi a není žádným tajemstvím, že vše vykonával ve spojení především s Fatimou a s pokyny,
které dala Panna Maria právě skrze Fatimská poselství celému světu. Včetně mimořádného zásahu
při atentátu již 13. 5. 1981.

Nejvyšší státní vyznamenání převzal zástupce
papeže Františka v ČR, apoštolský nunciius
Mons. Jude Thaddeus Okolo. Ten právě v naší
Fatimě střední a východní Evropy jej při slavnostní
bohoslužbě předal v areálu sv. Jana Pavla II.
symbolicky oceněnému. Jeho vzácná relikvie,
uchovávaná v našem kostele, byla v průvodu
přenesena do Capelinhy a tam za účasti otce
nuncia, kněží a vzácných hostů předána.
Tuto mimořádnou událost alespoň zpětně
připomínáme na fotografii.

Po celý měsíc listopad jsme pamatovali v modlitbě na naše drahé zemřelé.

V sobotu 30. 11. 2024 v 17 hod. bude zahájena doba adventní, mj. také požehnáním a rozžehnutím
vánočního stromu, poprvé na novém náměstíčku v centru obce. Zároveň také požehnám
po rekonstrukci vstup k farnímu kostelu a celou zeď s křížovou cestou po opravách, které jsme dokončili
před několika dny u našeho farního kostela a hřbitova.

Další mimořádné události jsou spojeny s nastávajícím rokem 2025, který je vždy 1x za 25 let
rokem nejvyšší amnestie - Svatého roku - milostivého Léta Páně.

Zahájení bude v bazilice sv. Petra ve Vatikánu při půlnoční mši sv. otevřením Svaté brány papežem
Františkem. BUDEME S NÍM DUCHOVNĚ SPOJENI PŘI NAŠÍ PŮLNOČNÍ MŠI SV. 24. 12. 2024
V TRADIČNÍM ČASE VE 22 HOD. V KOSTELE ČM FATIMY. Jeho působení přejde nejprve do všech
diecézních katedrál světa poslední neděli v roce, na Svátek Sv. Rodiny 29. 12. 2024 u nás v Hradci
Králové v 15 hod. Mimořádný význam Capelinhy byl oceněn udělením statutu darů Svatého Roku právě
pro Capelinhu v naší obci, v Koclířově.

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ SVATÉHO ROKU PRO KOCLÍŘOV PROBĚHNE PŘESNĚ O PŮLNOCI
Z 31. 12. 2024 NA 1. 1. 2025 A BUDE PLATNÉ PO CELÝ TENTO KALENDÁŘNÍ ROK. U TÉTO
PŘÍLEŽITOSTI BUDE INSTALOVÁNA I POUTNÍ CESTA SVATÉHO ROKU SE 7 ZASTAVENÍMI,
KTERÝMI BUDOU MOCI OBČANÉ - FARNÍCI I POUTNÍCI PROCHÁZET PO CELÝ SVATÝ ROK.
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Po celé vánoční svátky 24. 12. ve 22 hod., 25. 12., 26. 12. a 29. 12. stejně jako na Nový rok 1. 1. 2025
každého z vás rádi uvítáme v našem společenství.

Pro nemocné můžeme pověřit otce vikáře P. Ĺubora Schlossára, který vás, nemocné, osobně navštíví
se sv. svátostmi před Vánocemi. Stejně i Mons. Pavel vás rád navštíví.
Jen stačí říct - zavolat na tel.č. 731 646 800 na domluvu termínu.

SRDEČNĚ ZVEME
Předvánoční bohoslužba na Hřebči v kostele sv. Josefa – sobota 21. 12. v 16.30 hod.
VÁNOČNÍ KONCERT PĚVECKÉHO SDRUŽENÍ DALIBOR – sobota 28. 12. v 16.30 hod. ve farním
kostele sv. Filomény a Jakuba st.
SILVESTROVSKÁ POUTNÍ CESTA NA HŘEBEČ a mše sv. v kostele sv. Josefa – úterý 31. 12. 2024
v 11 hod. na poděkování i s prosbou o požehnání do nového roku.
Novoroční koncert koclířovské Scholy Panny Marie – sobota 4. 1. 2025 v 15 hod.
Tříkrálová sbírka v Koclířově a na Hřebči – neděle 5. 1. 2025

Příležitost k vánoční svaté zpovědi – 1. sobota 6. 12. od 9 do 11.30 a od 14 do 17 hod., každý pátek
15 - 18 hod., případně dle domluvy s knězem.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
I v novém roce se připojíme k celostátní Tříkrálové sbírce. V posledních letech se nám podařilo sestavit
12 skupinek koledníků. Přijměte opět pozvání, zapojit se do skupinek. Malí i velcí nebo může Tři Krále
vytvořit i samostatná rodinná skupinka. Děkujeme všem, kdo se zapojí i těm, kteří otevřou své dveře
i srdce pro podporu těm, kteří jsou v nouzi či potřebují jakkoliv pomoci.

Pro nás bude den „D“ v neděli 5. 1. 2025. V 9 hod. bude požehnání koledníkům ve Fatimě a vyslání
do Koclířova a na Hřebeč. V pondělí 6. 1. v dopoledních hodinách navštívíme pana starostu a instituce
v obci. Děkuji všem, kdo se jakkoliv zapojíte, ať jako vedoucí, tak koledník do skupinek.

Bližší informace na tel. čísle 731 598 752.
~ Hanka Frančáková, koordinátorka TKS 2025

Dušičková pobožnost na farním hřbitově. Pobožnost ke cti sv. Filomény ve farním kostele
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Fotogalerie

Obnovená ohradní zeď křížové cesty kolem farního kostela Okresní výstava ovoce a zeleniny v kulturním domě

Hubertova jízda 27. 10. 2024 Odpoledne s dětmi z MŠ Koclířov

Cyklovýlet 2024
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